

3家创业板公司今起招股

宜安科技(300328)今起招股,公司此次拟发行2800万股,发行后总股本1.12亿股。宜安科技专注于铝、镁合金等轻合金精密压铸件的研发、制造服务,具备压铸行业领先的技术研发水平。

海伦钢琴(300329)首次公开发行股数1677万股,发行后总股本6699万股。公司是国内少数具有自主知识产权并进行规模化生产的品牌钢琴生产商之一。本次募集资金拟投资钢琴生产扩建项目,钢琴机芯制造项目,钢琴制造工程技术中心项目。

华虹计通(300330)首次发行2000万股流通股,占本次发行后总股本比例的25%。募资主要投向轨道交通自动售检票系统研发及产业化项目、非接触式IC卡电子支付系统及产品的研发及产业化项目、技术中心建设项目。华虹计通在非接触式IC卡自动收费系统领域处于领先地位。(甘霖 严惠惠 蒋晔)

中国汽研今日申购
发行价区间7.3~8.2元/股

中国汽研(601965)今日网上申购,申购代码为780965。中国汽研本次A股发行将采用网下向配售对象询价配售与网上资金申购定价发行相结合的方式进行,发行数量不超过1.92亿股。回拨机制启动前,网下发行0.96亿股;网上发行0.96亿股。募集资金将投资于汽车技术研发与测试基地建设项目,项目总投资11.1亿元。

中国汽研发行价区间为7.3元/股~8.2元/股,对应2011年市盈率为25.17倍~28.28倍。(张伟建)

乐视网跃居长视频第一
年内向独播转型

乐视网(300104)昨日宣布,在周有效浏览时间、周覆盖用户数这两项衡量视频网站的关键数据上,乐视网首次跃居长视频行业第一。

艾瑞最新一周监测数据显示,乐视网周有效浏览时间达7099.06万小时,周覆盖人数达到5822万人。

乐视网COO刘弘同时宣布,年内,乐视网将拿出20部一线大剧独播,进一步巩固正版长视频行业第一地位,驱动广告收入增长。乐视网还公布了已采购未上线的164部电视剧的片单,涵盖了2012年热门影视剧的60%以上,2013年的40%~50%。(郎昕昕)

中国联通携手酷派推首款
WCDMA双核双通手机

近日,中国联通(600050)携手宇龙酷派在北京召开“沃3G”酷派cheer728战略智能终端上市发布会,发布了酷派首款WCDMA双网双待双通手机。该手机填补了WCDMA市场上2000元左右双核双通产品的空白。据赛诺4月份数据显示,在我国WCDMA市场上,酷派以7.4%的份额超越诺基亚排名第四。(马晨雨)

拉卡拉首发手机刷卡器
抢滩个人移动支付市场

昨日,国内最大线下支付巨头拉卡拉在京正式发布面对个人消费者的拉卡拉手机刷卡器,全面进军个人移动支付市场。这是拉卡拉继发布MINI家用刷卡机、超级盾电脑刷卡器等一系列第三方支付个人终端后的又一新产品,拉卡拉由此完成针对银行、商户、个人的第三方支付市场立体战略布局。

据了解,拉卡拉手机刷卡器是一款连接智能手机的外设刷卡终端。目前,拉卡拉手机刷卡器已与淘宝网、红孩子、乐淘、去哪儿等全国数百家电子商务平台进行合作。(张达)

财政部五举措
加快推广新能源汽车

在日前举行的全国财能减排工作会议上,财政部副部长张少春重点抓好五项工作,加快培育发展新能源汽车:一是从今年起每年安排10亿元~20亿元资金,重点支持具备量产条件的新能源汽车产业化以及支持节能汽车技术研发和产业链建设;二是在全国大中型城市进行推广应用混合动力公交车;三是继续加大25个城市公共服务领域新能源汽车示范推广力度;四是要求试点城市尽快取消新能源汽车的车牌拍卖、摇号、限行等限制措施,出台停车费、电价、道路通行费等扶持政策,加快充电站等基础设施建设步伐;五是对推广工作进展较慢、效果不明显的城市和达不到示范推广要求的车型,取消其试点、示范资格。(郑波)

中天城投不再犹豫投10亿逆市拿地

公司竞买获得贵阳国际金融中心项目和“朱来方舟”项目两宗地块

证券时报记者 罗平华

在房地产行业政策走向颇为微妙的当下,中天城投(000540)依然坚持进步步伐。公司今日公告称,近期斥资10.29亿元,通过公开挂牌竞买方式,取得了贵阳国际金融中心项目和“朱来方舟”项目后续用地两宗地块。

住建部政策研究中心副主任王珏林表示,当前地产市场的情况变化很快,那些采用观望半年再说等老办法的开发商面临的损失将进一步扩大,这是对形势的误判。对中天城投而言,拒绝观望,积极关注和取得优秀地块,依然是其坚持的一贯原则。

据公告,中天城投此次拿下的两宗地块分别位于贵州省贵阳市金阳新区和云岩区。其中金阳新区地块编号为“2012-09地块”,位于贵阳市未来规划的金融中心范围内,由4块地块组成,合计出让面

积为27.14万平方米及地下空间建筑面积3.19万平方米。

中天城投表示,该地块处于金阳新区核心,紧邻贵阳市行政中心及公司投资运营的贵阳国际会展中心,区位条件十分突出。据介绍,金融中心建成后将成为贵州金融机

构聚集中心、金融市场中心和金融后台服务中心,将对贵州金融机构

总部和区域总部布局产生深远影响。

该地块合计成交金额7.72亿

元,土地用途为住宅、商服用地。

另据贵州本地媒体报道,此次贵阳国际金融中心项目用地摘牌,是金阳新区落实“引银入黔”工程、增强贵州金融造血功能,助推贵州跨越发展的核心抓手项目,也是中天城投集团金融业发展的多元化战略布局的坚实一步。贵阳国际金融中心受到广泛关注,目前已有贵州银监会、贵州保监会、华创证券等12家金融机构达成入驻协议。

中天城投取得的另一宗地块,



位于贵阳市云岩区,属于公司大型楼盘“朱来方舟”后续用地。合计由9块地组成,合计出让面积为17.18万平方米,地块合计成交金额2.57亿

元,土地用途为住宅、文体娱乐用地。中天城投表示,“朱来方舟”项目是贵阳市云岩区“二环四路城市带”城中村改造重点项目,定位为旅

游休闲功能,是集“宜居、宜游、宜商”于一体的城市综合运营体。上述地块的取得,有利于加速推进“朱来方舟”项目整体开发的进程。

中国宝安收缩战线
近18亿出售6家公司股权

证券时报记者 张璐

在今年经济增长趋缓的大背景下,曾四处出击的中国宝安(000009)不得不收缩战线。中国宝安今日披露出售6家子公司股权的相关情况,涉及金额约为17.9亿元。

中国宝安表示,为加快公司的产业结构调整,同时改善公司的财务结构,提升资产质量和盈利水平,拟出售所持有的上海宝安企业有限公司、上海宝安大酒店有限公司和上海宝安物业管理有限公司的全部股权,以及武汉恒安投资有限公司的全部股权和海南文安实业有限公司的全部股权。

限公司的全部股权。拟出售股权事项按出售底价统计,交易金额将达16.2亿元。

此外,为解决宝安地产(000040)与中国宝安在惠州地区存在的同业竞争,宝安地产拟以1.7亿元受让中国宝安全资子公司惠州市宝安房地产开发有限公司100%股权。由于宝安地产为中国宝安之联营企业,此次交易构成关联交易。公告显示,此次交易除了有利于消除同业竞争影响之外,回笼资金有助于改善中国宝安的财务结构,提升资金的运作效率。预计交易完成后,可产生4000万元左右的投资收益。

公告称,为保证股权转让事项的顺利实施,中国宝安提请股东大会授权公司董事局办理具体转让。其中,

上海宝安企业有限公司、上海宝安大酒店有限公司和上海宝安物业管理有限公司的股权出售合计不低于8亿元,武汉恒安投资有限公司的股权出售价格不低于6亿元,海南文安实业有限公司的股权出售价格不低于2.2亿元。

中国宝安还披露,向中泰信托有限公司申请金额为1.4亿元的信托融资贷款,期限为两年,贷款用途为流动资金周转,以下属子公司中国宝安集团控股有限公司持有的宝安地产7000万股股票作为质押担保物。

海南瑞泽70人获315万份股权激励

海南瑞泽(002596)今日公布股权激励计划草案。首次授予的激励对象包括董事及副总经理在内的70名公司员工。

公告披露,本次股票期权激励计划拟授予激励对象346万份股票期权,每份股票期权可在行权日以行权价格购买1股海南瑞泽人民币普通股,涉及的股票约占本激励计划签署时公司股本总额1.34亿股的2.58%。其中首次授予股票期权315万份,占本计划授予股票期权总数的91.04%。预留股票期权31万份,占本计划授予股票期权总数的8.96%。本计划的股票来源为海南瑞泽向激励对象定向发行新股。首次授予的股票期权的行权价格为12.88元。

首次授予的激励对象包括公司

电广传媒资产重组获批

5月29日晚间,中国证监会网站发布了上市公司并购重组审核委员会2012年第13次工作会议审核结果公告:电广传媒(000917)重大资产重组获有条件通过。

本次重组完成后,电广传媒将充分发挥网络业务运营的协同效应和规模效应,加快推进有线网络增值业务的开发和推广,有利于进一步提升有线网络业务的经营效益和网络综合业务价值。(侯星明 邢云)

江特电机拓展电梯版图
5500万重组华兴电机

江特电机(002176)今日公告,公司与天津市西青区华兴电机制造有限公司签订了《合作意向协议书》,拟以增资和收购华兴电机部分股权的方式对华兴电机进行重组。增资和收购华兴电机的股权比例不低于80%,金额不超过5500万元。

华兴电机是一家专业从事电梯电机等特种电机生产制造的企业。江特电机方面表示,增资和收购华兴电机有助于加快电梯电机发展,做大做强公司电机产业。(郭渭鹏)

TCL集团获年度
广东省政府质量奖

2012年5月29日,广东省颁布了2011年度政府质量奖,作为全球最大的彩电生产企业之一,TCL集团(000100)成为广东家电行业唯一获奖企业。

TCL集团总裁薄连明表示,TCL大力实施卓越绩效管理,经营效益得到稳步提升,企业竞争力进一步增强。随着华星光电液晶面板项目的顺利投产,TCL液晶产业垂直一体化战略优势将进一步凸显。(黄丽)

产能利用率高 超声电子全年业绩无忧

公司今年将再增100万套电容屏产能

证券时报记者 罗平华

在昨日超声电子(000823)2011年度股东大会上,公司提出的9项议案均获得了99%以上的高票通过。与会股东更为感兴趣的是,在大部分同行公司增长乏力甚至业绩下滑的情况下,超声电子第一季度净利润大增72.19%后,又预计上半年可实现50%~80%的增长,其中原因何在?高速增长的动力能否继续保持?

对此,国泰君安证券认为,触

摸屏是其利润增长的最核心动力。自今年起,包括中兴、华为等均提升了快速提升智能手机出货量,而超声电子恰恰又是这些传统品牌手机的零件供应商。超声电子已中标中兴通讯今年液晶显示屏及电容式触摸屏招标项目,对应产品总价值7.79亿元,其中电容式触摸屏价值6.85亿元。超声电子今年在现有100万套触摸屏产能基础上,将再增加100万套模组生产能力。依照各大手机厂商的出货计划,则公司触摸屏产能利用率将持续处于高

位,因此全年业绩较高增长可期。

长江证券也分析,由于第三季度是智能手机需求最旺盛的季节,第四季度一般要好于第一、第二季度,因此,超声电子今年全年业绩实现高增长确定性很高。持有类似观点的群益证券也表示,下半年是电子产品传统旺季,预计超声电子产品结构改善将会贯穿全年,从而推动公司全年毛利率提升。

此外,不少券商看好超声电子未来在“超极本”触摸屏市场的发展空间。航天证券认为,超声电子

电容屏生产线具备较强的柔性,技术上可无障碍地转换生产OGS(一体化触控)电容屏,将能够有效把握“超极本”爆发下的OGS触摸屏需求商机。兴业证券预计,“超极本”今年出货2000万部,明年在英特尔的全力推动下,出货量有望达到8000万部。超声电子的中大尺寸OGS解决方案得到英特尔的认可,虽然公司目前尚无产能,但随着“超极本”放量,公司产能瓶颈的解决,“超极本”触摸屏可能会成为未来长期的增长点。

珠江钢琴奏出时代最强音

专访公司董事长王润培

证券时报记者 甘霖

作为一家有50多年历史的老牌国企,珠江钢琴(002678)今日登陆中小板。公司董事长王润培表示,目前,珠江钢琴已发展成为全球年生产规模最大的钢琴制造商,也是我国乐器行业盈利能力最强的企业。公司将充分把握资本市场的机遇,持续提升公司的创新能力,以造世界最好的钢琴为己任,奏出时代最强音。”证券时报记者就一些投资者关心的话题与王润培进行了交流。

证券时报记者:钢琴消费市场目前呈现一种什么样的态势?

王润培:一直以来,欧美市场是钢琴产品的传统消费市场。在新兴市场中,中国、印度、巴

西和俄罗斯等国居民购买力水平提高较快,对文化生活品需求不断增加,成为增长潜力巨大的钢琴产品消费市场。国内钢琴市场的前景巨大,2010年中国城镇居民百户钢琴拥有量为2.62架,与发达国家如日本的钢琴普及率达25.2%对比还有很大差距,随着国家文化强国政策的持续推进,音乐文化的持续推广,我国钢琴市场将迎来黄金发展期。

证券时报记者:增城研究院项目是否可行?

王润培:珠江钢琴多年研发经验的积累为该项目的实施奠定了坚实的基础,公司也拥有丰富的专业人力资源储备和积极的激励机制为项目实施提供保障。公司国家级企业技术中心增城研究院项目的建设

将进一步增强公司研发实力,提升公司产品科技含量,缩小与国际知名钢琴生产巨头的差距。同时,公司研发能力的增强,也将进一步提高公司产品品质,增强市场竞争力。

证券时报记者:公司存货占比高原因是什么?未来新增产能是否确保消化?

王润培:由于钢琴产品的生产周期相对较长,公司需要保持一定的与销售周期相匹配的库存商品。此外,为应对原材料价格的上涨,公司也对木材、铸铁等价格变化频率相对较大的原材料增加了储备。从2008年以来,公司钢琴的产销率、产能利用率始终稳定在高位,公司近3年的产能利用率一直处于满负荷运转状态。未来,随着增城中高档钢琴项目达产,年度将新增中高档钢琴产能4万架,

实现销售收入5.56亿元,净利润9231.84万元,公司的盈利能力将会得到进一步提高。同时,公司北方营销中心的建设也将进一步提升公司产品在北方市场的市场占有率,确保公司销售业绩的不断提升。

证券时报记者:公司的营销网络建设下一步如何推进?

王润培:目前公司的经销商队伍主要分布在大中城市和沿海发达地区,下一步公司需要加强在中西部地区和二三线城市营销网络建设的力度。2011年,公司已经加强了在华北、东北以及中西部二三线城市的市场推广力度,并取得了较好效果,上述地区的销售收入增长率均超过公司平均水平,未来公司将继续加强在上述区域的销售网络建设,以不断适应公司的未来发展需要。